



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Орджоникидзевском районе города Екатеринбурга местный житель предстанет перед судом по уголовному делу об умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью бывшей сожительницы и убийстве её подруги



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1973 г.р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК (убийство) и ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). Наказание за совершение наиболее тяжкого из этих преступлений предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

Согласно материалам уголовного дела, в ночь на 28 марта 2022 года обвиняемый распивал спиртное со своей бывшей сожительницей и её подругой. В ходе ссоры с бывшей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

сожительницей мужчина избил её, причинив черепно-мозговую травму. Подруга пострадавшей попыталась заступиться за неё, но в ответ на это злоумышленник сильно избил вторую потерпевшую, причинив ей сочетанную травму тела. В результате причинённых повреждений подруга сожительницы обвиняемого погибла на месте преступления.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета совместно с полицией выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы (в том числе, судебная психиатрическая экспертиза в отношении фигуранта, которая показала, что он вменяем и отдавал себе отчёт в совершаемых действиях). Вину обвиняемый признал, детализировав свои показания в ходе следственного действия – проверки показаний на месте. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело после вручения обвиняемому копии утверждённого обвинительного заключения будет направлено в Орджоникидзевский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1719229>